



义写春联送祝福 走访慰问暖人心

中原区暖心活动喜迎牛年新



写春联 迎春节

中原区图书馆 笔墨凝书香 春联送祝福

本报讯 2月4日,中原区图书馆在一楼大厅开展“笔墨凝书香·春联送祝福”活动,为广大读者送上新春祝福。

中原区图书馆邀请到多名书法家现场泼墨挥毫,为读者书写春联,送去新春祝福。他们时而铺纸蘸墨、时而润圆笔锋,或婉约飘逸,或秀丽颀长,或方圆兼备,将心底的美好祝愿化作一张张寓意吉祥的书法作品跃然纸上。预约前来的读者们一边欣赏书法作品,一边品评春联寓意,“牛年喜奏丰年乐,人世笑迎盛世春”“民安国泰逢盛世,风调雨顺颂华年”等一副副充满吉祥幸福寓意的春联为新春佳节增添了浓浓年味。



此次活动共吸引了30余名读者参与。写春联送祝福,让读者在喜庆吉祥的年味中拉近了彼此的距离,在淡淡墨香中感受传统文化的魅力,用文明健康、丰富多彩的文化活动丰富了读者的文化生活。  
记者 张改华  
通讯员 杨洁 文/图

须水街道 笔墨浓情送祝福

本报讯 2月5日,须水街道井下基地社区在社区康乐园举办“笔墨浓情送祝福”写春联送春联活动,社区党支部、社区书法爱好者、党员志愿者共同参与本次活动。

社区根据疫情防控要求,将活动分为两个部分:组织书法爱好者写春联、组织居民领取春联。

当日一大早,社区工作人员对场地进行消毒,并摆好购买的红纸和墨汁,社区书法爱好者自带毛笔,佩戴口罩、测量体温,有序进入书写场地。活动现场,书

法爱好者们挽袖执笔、即席挥毫,用行书、楷书、隶书等各类笔法在喜庆的红纸上写下了一副又一副春联。一行行俊逸的书法、一句句祝福的言语,为2021年新春带来了别样的温暖与祝福。

随后,社区工作人员组织居民领春联,居民戴好口罩,保持一米距离,有序领取,未在现场停留。一副副饱含着真心祝福贺喜气的春联、“福”字,让社区群众感受到了浓浓的年味。

记者 张改华

桐柏路街道 写春联猜字谜 传承古俗迎新春

本报讯 2月6日,桐柏路街道晶华城社区党委在小区广场举办“迎新春 猜字谜 送春联”大型文化活动。

社区邀请了10多名书法爱好者现场挥毫泼墨,一副副风格不同、各具特色、散发着墨香味的春联给这个春节增添了绚丽的色彩和节日气氛。

广场四周悬挂着200多条字谜,让现场居民兴趣十足、热情高涨,有的独自思考、有的互相讨论,大家踊跃参与、认真思考、仔细揣摩,很快,一条条谜语就被猜出了答案,大家开心地兑换了奖品,整个现场欢声笑语,到处洋溢着祥和喜庆的节日

气氛。

此次活动不仅让辖区居民感受到了中华文化的魅力,更让社区工作人员和居民们相互了解、相互熟悉,和谐了社区居民关系,拉近了社区居民之间的感情,同时增强了社区党委凝聚力、向心力,为和谐幸福社区创建打下坚实基础。

记者 张改华  
通讯员 王艳梅

建设路街道 留郑过节迎新春 挥毫泼墨送温暖

本报讯 近日,建设路街道依托协作路社区老年大学书法专业教师资源,召集书法老师志愿者在建设路“西郊记忆”游园开展“迎新春·写春联·送祝福”活动,泼墨闹新春,红红的春联火热的情,把浓浓的年味和美好祝福送给社区居民。

活动现场,书法老师志愿者挥毫泼墨、笔走龙蛇,一副副泛着墨香的春联铺满草坪,沐浴着阳光。建设路街道巡防队员在现场维持秩序,引导排队居民保持安全距离。随后,志愿者们将创作的春联免费赠送给



居民,满含着喜庆与祝福寓意的春联赢得了大家的一致称赞。

“眼看就要过年了,我正准备上街去买副春联,没想到在这里能免费领取到,内容

很丰富,比街上卖的好看多了,也更有意义。”居民张女士领取春联后高兴地说道。

据悉,整个上午,志愿者累计书写赠送春联200多副。  
记者 张改华 文/图

中原西路街道 挥毫写春联 齐汇邻里情

本报讯 2月3日,中原西路街道绿都社区联合德祐社工、党员志愿者、学生志愿者,邀请社区书法爱好者为居民写春联、写“福”字。

参加此次活动的不仅有有意气风发的书法爱好者、举止优雅的老师,更有活力四射的小小志愿者。小小志愿者写起春联来也是架势十足,摆上砚盘、墨水,稳稳下笔、挥毫泼墨,一副副寓意吉祥的春联让工作人员和居民不禁竖起大拇指。

不多会儿,社区活动中心的空地上就摆满了写着不同祝福语、飘着墨香的春联供居民选择。在满场红色和墨香中,大家感受到了浓浓的年味儿。居民们拿到充满年味的春联,脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷表示社区举办这样的活动很有意义,希望年年都能举办。

记者 张改华  
通讯员 毛倩楠



本报讯 在2021年春节即将到来之际,为了表达社区对辖区居民的感谢与关爱,近日,棉纺路街道四棉东社区向辖区居民免费发放新年挂历,并送上新春的祝福。

社区志愿者在辖区内为居民送上了由家泰物业制作的精美新春挂历。收到新春挂历的居民们脸上绽放着灿烂的笑脸,深深感受到了春节即将到来的浓厚氛围。居民张女士说:“社区一直都很热心为我们服务,这样的新春祝福既暖心又有用,

三官庙街道 慰问送祝福 情暖党员心

本报讯 新春佳节来临之际,近日,中原区委组织部与三官庙街道郑上路社区党委一行对辖区困难老党员进行春节慰问,为辖区困难老党员送上米、面、油以及节日的祝福和组织的关怀。

慰问中,每到一户,慰问人员都嘘寒问暖,详细询问困难老党员

的身体状况、家庭情况以及生活难处等,并勉励他们保持乐观心态,树立信心,如果需帮助及时向社区党委反映,社区党委会为他们排忧解难。

通过此次走访慰问,把党和政府的关心送到每个困难老党员家中,让困难老党员们深切感受到了党的关怀和温暖。

记者 张改华

棉纺路街道 迎新春 送挂历

住在这样的社区真是太幸福了。”小小的新年挂历,给居民带去的不仅是新春祝福,更是联系社区与居民感情的小小桥梁和纽带,让辖区居民感受到过年的气氛与社区的关爱。  
记者 张改华 通讯员 董兆琰

